

今日椒江

椒江区新闻中心

电子版:epaper.routeryun.com/jrjj
椒江新闻网:www.jjnews.gov.cn

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

□主编 徐纪报 □责任编辑 李欣 □版式 王慧 □新闻热线 88830196 □投稿邮箱 jjxwz@163.net



JINRIJIAOJIANG

推动军民科技合作 走好科技新长征

我区10个科技创新合作项目昨日集中签约

本报讯 (记者 王寅 王璐 通讯员 蒋梦莹) 昨日上午,我区举行科技创新合作项目集中签约仪式暨军民科技合作项目对接会,吹响了椒江区科技新长征“进军号”,迈出了“万里长征”第一步。区领导陈挺晨、王智承、黎明、卢建波、何庆林出席签约仪式。

当天上午,在区委书记陈挺晨及与会领导嘉宾的共同见证下,我区分别与中国医药工业研究总院、中国航天科工集团310研究所、浙江两用技术转移管理有限公司签订了战略合作协议。中新科技集团股份有限公司、杰克缝制机械股份有限公司、浙江方远新材料股份有限公司等企业分别与浙江大学、同济大学、台州学院等高校(实验室)签订了8个合作项目。其中,新材料专业领域项目2个,先进制造与自动化专业领域项目4个,电子信息专业领域项目1个,生物医药专业领

域项目1个。区领导在致辞中说,推动科技创新合作有助于集聚创新人才、激发创新活力、迸发创新元素,以创新驱动推动椒江裂变扩张、赶超发展。近年来,椒江坚持工业强区、创新驱动战略,培育形成了医药化工、家用电器、缝制设备等支柱产业和电子信息、智能马桶两大新兴产业。同时,中国医药工业研究总院作为国内医药工业领域的领军者,闻名于国内外医药研究领域;中国航天科工集团310所凭借专业领域的技术优势,在航天防务、信息技术、装备制造、智慧产业等方面享誉国内外。接下来,希望各方在“资源共享、优势互补、合作双赢”的原则指引下,通过共同努力,推动各个项目顺利实施,取得丰硕成果。

在军民融合科技合作交流会上,中国航天科工集团310研究所介绍了中国航天科工集团相关情况,并就“军

转民”项目进行了路演。随后,中国航天科工集团310研究所针对电子信息、新材料、先进制造与自动化、高技术服务4个产业与椒江企业开展了对接活动。

据悉,中国航天科工集团是中央直属国有特大型高科技军工企业,位列世界500强企业第344位,拥有完备的防空防天导弹系统、飞航导弹系统、地地导弹系统、固体运载火箭及空间技术产品等技术开发和研制生产体系,被誉为“中国导弹的摇篮”。现有5个研究院,2个科研生产基地,11个公司制、股份制企业,拥有多个国家重点实验室、技术创新中心、成果转化中心以及专业门类配套齐全的科研生产体系。中国航天科工集团着眼于“大防务、大安全”发展理念,凭借专业领域技术优势,在信息技术、装备制造、现代服务业等方面开发了一系列军民结合高技术产品。

海正药业随省代表团访美期间签下2个合作协议

本报讯 (记者 王寅) 美国当地时间8月24日,海正药业董事长白骅随浙江省代表团出访期间,参加了浙江省-印第安纳州缔结友好省州关系30周年庆祝大会,并在浙江省-印第安纳州经贸对接交流会上签下2个合作协议。

会上,海正药业与普渡大学签订了联合培养博士后项目协议,与美国传染病研究中心签署了战略合作协议。同普渡大学的合作项目,旨在通过双方合作,培养具有高学术背景和制药企业经验的博士后。在博士后培养期间,由双方导师共同指导,在普渡大学和海正实验室完成项目。普渡大学(Purdue University)是

世界著名高等学府,美国一级国家大学、美国十大联盟创始成员,主校区位于美国印第安纳州西拉法叶市。该校学术声誉极高,在美国和国际上都有较强的影响力,排名位列世界一流大学。

传染病研究中心(IDRI)是一个非盈利的全球健康组织,拥有产品研发能力的生物技术公司与高质量的科研团队,致力开发出新的诊断程序、药物和疫苗,采取多种有效手段来对抗传染病。

海正和传染病研究中心(IDRI)将会共同努力,进一步促进CPZEN-45的研发。CPZEN-45是一种拥有新型抗菌机制的抗生素,能对结核分枝杆

菌的弱点进行攻击,并且对耐药结核核病、广泛耐药结核核病展现出疗效。传染病研究中心结核药物研发副总裁盖尔·卡塞尔说:“我们很高兴能与海正合作,海正是世界范围内少有的能将这个产品推向产业化并能为我们后续的临床试验提供GMP标准产品的一起共同对抗耐药结核核病是我们的愿望。我希望CPZEN-45早日纳入海正抗结核药物序列,这其中包括WTO批准的卷曲霉素。”

走好科技新长征
建设活力智造创新区

当好海岛“渔小二” 架起服务“便民桥”

——大陈镇“最多跑一次”改革工作综述

最多跑1次

□本报记者 王卫君 陈胡南

大陈岛,四面环海,客轮往返平均航时2小时,进出岛交通不便。岛上居民办事怎么办?

岛上老人要办理老年证?简单,直接去镇政府就可以办,不方便过去时,一个电话,“渔小二”上门代办!

大陈岛籍居民住在城区,想办个户籍迁入和新生儿落户,上岛不方便咋办?没关系,岛上村干部打好证明托人送来,居民直接在区行政服务中心大陈综合窗口就可以办理,无需上岛!

岛上渔民出海在外,但马上要办“捕捞许可证年审”,渔民心急如焚怎么办?别急,区行政服务中心海洋与渔业窗口对大陈岛渔民开展“海岛特办”,只需代办员提供复印件即可!

大陈岛的“渔小二”们为群众服务的方式,因“最多跑一次”而创新,因创新而服务,因服务而架起群众办事“便民桥”。

自“最多跑一次”改革工作推行以来,我区积极探索权力分解、位移、下沉新机制,全市率先在行政服务中

心开设海岛综合服务窗口,创新“渔小二”海岛审批代办制度,通过“下沉式”网络化办公打破海陆界限,实现三级联动,打造海岛籍居民“最多跑一次”的台州样本。

干部当起“渔小二” 居民办事不出岛

“阿姨,今年的有线电视不收费,我来跟你说一声啊。”“阿呐,替客气,还麻烦你特意过来讲。”8月28日上午,83岁的老垦荒队员周银翠对上门告知政策变化的大陈镇广播站工作人员、“渔小二”陈军海满是感谢。

周银翠和90岁的老伴徐定寿都是1957年参加大陈岛垦荒的老队员,如今两老都已是八九十岁的高龄,以前去镇里办理老年优待证、高龄补贴等都不太方便,现在他们只要一个电话,工作人员都直接上门办理。

据了解,大陈岛上三分之一是老人,他们以前经常担心交通不便导致办事不方便,但这“心病”因为“渔小二”的出现而得以化解。考虑到海岛离城区远、渔民作业不便、老年人居多、群众办事不便的实际情况,大陈镇探索出了行政审批代办制度,建立海岛“渔小二”代办员队伍和“渔小二热线”。(下转D版)



为更好地给广大未婚青年提供广阔文明的交友平台,帮助解决单身会员婚恋难题。8月26日晚,区总工会在锦江百货举办第五期“邂逅七夕心灵之约”交友活动。上百名青年男女踊跃报名参加现场的给男女友挑选鞋子和衣服、拍摄情侣照、才艺展示等丰富多彩的交友活动,让双方在交流互动中了解对方。 本报记者 白露 摄

「会诊」 共性问题 推进巡察治本

本报讯 (通讯员 冯春 陈俏) 日前,区委巡察办针对巡察中反映的共性问题专题召开反馈会,会上向财政、农林、发改、国土资源、总工会、章安街道、白云街道和法制办等单位分别发放《巡察工作建议书》。值得一提的是,这些单位都不是被巡察单位。

收到关于加强自然村财务管理的工作建议书后,章安街道立即对照问题召开班子会议研究制定整改方案,区农林局也主动对接街道指导开展相关工作。

今年以来,我区已开展两轮巡察工作,共向12个区直部门、13个行政村和1家区属企业开展巡察,期间发放调查问卷2800多份,查阅账册7500余册,个别谈话1200多人次,已发现各类问题和线索达700多个。对巡察中发现问题,包括党的领导弱化、党的建设缺失、从严治党不力等,由区委巡察办和各巡察组及时向被巡察单位反馈,督促其落实整改,并通过网站、微信公众号等媒体向社会公开反馈意见,接受公众的监督。

然而巡察发现的共性问题,被巡察单位自身整改只是解决问题表象,祛除了问题病状,没有实质解决“病根”,治标不治本,“复发”的风险依然存在。“毕竟巡察不只是一时一事的监督,更是通过发现问题,补足短板,从全区层面发挥制度的刚性作用。”区委巡察办负责人、区纪委监委金海玲如是说。

如何找准穴位,清除“病灶”,通过筑牢制度防线预防“流行病”,成为巡察整改的当务之急。为此,区委巡察工作领导小组牵头开展共性问题“会诊”,通过建立会诊台账,开展专题调研、检验论证,认真剖析存在共性问题的深层次制度隐患,及时对症下药。区委巡察办按照共性问题所属行业主管部门进行分类梳理,梳理出在机关财务管理、村级“三资”管理、工程建设项目招标投标工作、农村建房管理、工会经费管理和行政执法工作等方面存在的共性问题6类,根据“会诊”情况制定《巡察工作建议书》8份,分别反馈给行业主管部门,要求责任单位切实从建立长效机制入手,规范并堵塞权力运行漏洞。

不是被巡察单位,却收到了《巡察工作建议书》,而且细到把问题类型和整改建议一一列出,一名收到建议书的单位负责人感慨:“这将督促我们思想不松懈,进一步完善制度,加强监管,防止问题察而不绝。”根据要求,收到建议书的单位要在5个工作日内上报整改方案,1个月内报送整改措施推进情况,区委巡察办还将组织“回头看”确保整改工作件件有着落、事事有回音。

台州市新府城传媒有限公司(椒江区新闻中心)

2017年度招聘人才公告

招聘岗位:
新闻采编人员2-3名;
网站、微信公众平台设计开发管理人员1-2名;
新闻网站、微信公众平台操作人员1-2名。
报名时间:2017年8月23日-9月4日
上午8:30-12:00
下午2:30-5:30

(详见C版)